



**ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE
SALVATERRA DE MAGOS E FOROS DE SALVATERRA**

Handwritten signatures and initials in the top right corner.

**MINUTA DA ATA Nº 16/2024
SESSÃO ORDINÁRIA – 28-06-2024**

----- Aos vinte e oito dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, realizou-se no salão nobre da Junta de Freguesia de Salvaterra de Magos e Foros de Salvaterra, em Rua Timor LoroSae, nº 2 – Salvaterra de Magos, pelas 21 : 08, a sessão ordinária da Assembleia de Freguesia de Salvaterra de Magos e Foros de Salvaterra, sob a presidência do Senhor Ricardo Jorge Cipriano Ferreira, e com a presença dos seguintes vogais da assembleia de Freguesia: -----

Presidente	Ricardo Jorge Cipriano Ferreira	PS	✓
1º Secretário	Lino Alves Baixito Coelho	PS	✓
2º Secretário	Joana Mafalda Gonçalves Vasco	PS	✓
Vogal	Elsa Maria Gonçalves Lopes Mendes Cabaço	PPD/PSD - CDS-PP	✓
Vogal	Ângelo Salvador Marques da Silva	BE	Fj
Vogal	Margarida Ricardo Vieira <i>Antonio Cruz (Substituição)</i>	CDU	✓
Vogal	Eduardo Jorge Marques Fernandes	PPD/PSD - CDS-PP	✓
Vogal	Olinda Mónica Marques Nunes	PS	✓
Vogal	Vanessa Alexandra da Silva Coelho	PS	✓
Vogal	Pedro Morais Gomes	PS	✓
Vogal	Susana Moreira da Silva	PS	✓
Vogal	Fernando Jorge de Oliveira Braga	PS	F
Vogal	Rafael Tomaz Simãozinho	PS	Fj

----- A Junta de Freguesia fez-se representar na Assembleia de Freguesia, nos termos legalmente aplicáveis, tendo estado presente os seguintes membros: -----

Manuel Solteiro
Edgar João
Sebastião

[Handwritten signatures and initials in blue ink]



**ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE
SALVATERRA DE MAGOS E FOROS DE SALVATERRA**

**MINUTA DA ATA Nº 16/2024
SESSÃO ORDINÁRIA – 28-06-2024**

A presente sessão foi convocada com a seguinte ordem do dia: -----

Ponto Um: Ata da sessão ordinária de 18-04-2024, com o nº 15/2024 – Para Deliberação;

Ponto Dois: Informação Escrita do Sr. Presidente de Junta sobre as Atividades e Situação Financeira efetuadas durante o 2º trimestre de 2024 – Para Conhecimento;

Ponto Três: Minuta do Protocolo de Cooperação entre a Junta de Freguesia de Salvaterra de Magos e Foros de Salvaterra e a Associação de Festas do Foral, dos Toiros e do Fandango de Salvaterra de Magos – Para Deliberação;

Ponto Quatro: Minuta do Protocolo de Cooperação entre a Junta de Freguesia de Salvaterra de Magos e Foros de Salvaterra e a Associação R.T.S.V – Rancho Típico dos Foros de Salvaterra – Para Deliberação;

Ponto Cinco: Minuta do Protocolo de Cooperação entre a Junta de Freguesia de Salvaterra de Magos e Foros de Salvaterra e a Associação de Shorinji Kempo – Para Deliberação;

Ponto Seis: Minuta do Protocolo de Cooperação entre a Junta de Freguesia de Salvaterra de Magos e Foros de Salvaterra e o Rancho Folclórico da Casa do Povo de Salvaterra de Magos – Para Deliberação;

---Verificada a existência de Quórum, foi declarada aberta a sessão pelo Senhor Presidente da Mesa, para a qual a mesma foi convocada.-----

--- **Período de Intervenção aberto ao público.**-----

[Handwritten number 7 in blue ink]

--- **Período Antes da Ordem do Dia.**-----

[Handwritten text: António Cruz (CDU)]

I – ORDEM DO DIA: -----

Ponto Um: Ata da sessão ordinária de 18-04-2024, com o nº 15/2024, Para Deliberação;-----



ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE
SALVATERRA DE MAGOS E FOROS DE SALVATERRA

MINUTA DA ATA Nº 16/2024
SESSÃO ORDINÁRIA - 28-06-2024

for coal.
H/S

----- Não havendo mais nenhuma intervenção o Sr. Presidente da Mesa pôs à votação a Ata da sessão ordinária de 18-04-2024, com o nº 15/2024. -----

DESIGNAÇÃO		Votos Contra	Votos A Favor	Absten ções
Ricardo Jorge Cipriano Ferreira	PS		1	
Lino Alves Baixito Coelho	PS		1	
Joana Mafalda Gonçalves Vasco	PS		1	
Elsa Maria Gonçalves Lopes Mendes Cabaço	PPD/PSD - CDS-PP		1	
Ângelo Salvador Marques da Silva	BE	---	---	---
António Cruz (Substituição)	CDU			1
Eduardo Jorge Marques Fernandes	PPD/PSD - CDS-PP		1	
Olinda Mónica Marques Nunes	PS		1	
Vanessa Alexandra da Silva Coelho	PS		1	
Pedro Morais Gomes	PS		1	
Susana Moreira da Silva	PS		1	
Fernando Jorge de Oliveira Braga	PS	---	---	---
Rafael Tomaz Simãozinho	PS	---	---	---

DELIBERAÇÃO: A Ata da sessão ordinária de 18-04-2024, com o nº 15/2024, foi aprovada por maioria.

Ponto Dois: Informação Escrita do Sr. Presidente de Junta sobre as Atividades e Situação Financeira efetuadas durante o 2º trimestre de 2024 - Para Conhecimento;-----

Ponto Três: Minuta do Protocolo de Cooperação entre a Junta de Freguesia de Salvaterra de Magos e Foros de Salvaterra e a Associação de Festas do Foral, dos Toiros e do Fandango de Salvaterra de Magos - Para Deliberação.-----



**ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE
SALVATERRA DE MAGOS E FOROS DE SALVATERRA**

**MINUTA DA ATA Nº 16/2024
SESSÃO ORDINÁRIA - 28-06-2024**

----- Não havendo mais nenhuma intervenção o Sr. Presidente da Mesa pôs à votação o Protocolo de Cooperação entre a Junta de Freguesia de Salvaterra de Magos e Foros de Salvaterra e a Associação de Festas do Foral, dos Toiros e do Fandango de Salvaterra de Magos.-----

DESIGNAÇÃO		Votos Contra	Votos A Favor	Absten ções
Ricardo Jorge Cipriano Ferreira	PS		1	
Lino Alves Baixito Coelho	PS		1	
Joana Mafalda Gonçalves Vasco	PS		1	
Elsa Maria Gonçalves Lopes Mendes Cabaço	PPD/PSD - CDS-PP		1	
Ângelo Salvador Marques da Silva	BE	---	---	---
António Cruz (Substituição)	CDU		1	
Eduardo Jorge Marques Fernandes	PPD/PSD - CDS-PP		1	
Olinda Mónica Marques Nunes	PS		1	
Vanessa Alexandra da Silva Coelho	PS		1	
Pedro Morais Gomes	PS		1	
Susana Moreira da Silva	PS		1	
Fernando Jorge de Oliveira Braga	PS	---	---	---
Rafael Tomaz Simãozinho	PS	---	---	---

DELIBERAÇÃO: O Protocolo de Cooperação entre a Junta de Freguesia de Salvaterra de Magos e Foros de Salvaterra e a Associação de Festas do Foral, dos Toiros e do Fandango de Salvaterra de Magos, foi aprovado por unanimidade.

Ponto Quatro: Minuta do Protocolo de Cooperação entre a Junta de Freguesia de Salvaterra de Magos e Foros de Salvaterra e a Associação R.T.S.V. - Rancho Típicos dos Foros de Salvaterra - Para Deliberação.---

----- Não havendo mais nenhuma intervenção o Sr. Presidente da Mesa pôs à votação o Protocolo de Cooperação entre a Junta de Freguesia de



**ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE
SALVATERRA DE MAGOS E FOROS DE SALVATERRA**

R. Coelho
[Signature]

**MINUTA DA ATA Nº 16/2024
SESSÃO ORDINÁRIA – 28-06-2024**

Salvaterra de Magos e Foros de Salvaterra e a Associação R.T.S.V. –
Rancho Típicos dos Foros de Salvaterra.-----

DESIGNAÇÃO		Votos Contra	Votos A Favor	Absten ções
Ricardo Jorge Cipriano Ferreira	PS		1	
Lino Alves Baixito Coelho	PS		1	
Joana Mafalda Gonçalves Vasco	PS		1	
Elsa Maria Gonçalves Lopes Mendes Cabaço	PPD/PSD - CDS-PP		1	
Ângelo Salvador Marques da Silva	BE	—	—	—
António Cruz (Substituição)	CDU		1	
Eduardo Jorge Marques Fernandes	PPD/PSD - CDS-PP		1	
Olinda Mónica Marques Nunes	PS		1	
Vanessa Alexandra da Silva Coelho	PS		1	
Pedro Morais Gomes	PS		1	
Susana Moreira da Silva	PS		1	
Fernando Jorge de Oliveira Braga	PS	—	—	—
Rafael Tomaz Simãozinho	PS	—	—	—

DELIBERAÇÃO: O Protocolo de Cooperação entre a Junta de Freguesia de Salvaterra de Magos e Foros de Salvaterra e a Associação R.T.S.V. – Rancho Típicos dos Foros de Salvaterra foi aprovado por unanimidade.

Ponto Cinco: Minuta do Protocolo de Cooperação entre a Junta de Freguesia de Salvaterra de Magos e Foros de Salvaterra e a Associação de Shorinji Kempo – Para Deliberação;-----

---- Não havendo mais nenhuma intervenção o Sr. Presidente da Mesa pôs à votação o Protocolo de Cooperação entre a Junta de Freguesia de Salvaterra de Magos e Foros de Salvaterra e a Associação de Shorinji Kempo.-----

DESIGNAÇÃO		Votos Contra	Votos A Favor	Absten ções
Ricardo Jorge Cipriano Ferreira	PS		1	

Handwritten signatures and initials in blue ink at the top left of the page.



**ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE
SALVATERRA DE MAGOS E FOROS DE SALVATERRA**

**MINUTA DA ATA Nº 16/2024
SESSÃO ORDINÁRIA - 28-06-2024**

Lino Alves Baixito Coelho	PS		1	
Joana Mafalda Gonçalves Vasco	PS		1	
Elsa Maria Gonçalves Lopes Mendes Cabaço	PPD/PSD - CDS-PP		1	
Ángelo Salvador Marques da Silva	BE	—	—	—
António Cruz (Substituição)	CDU		1	
Eduardo Jorge Marques Fernandes	PPD/PSD - CDS-PP		1	
Olinda Mónica Marques Nunes	PS		1	
Vanessa Alexandra da Silva Coelho	PS		1	
Pedro Morais Gomes	PS		1	
Susana Moreira da Silva	PS		1	
Fernando Jorge de Oliveira Braga	PS	—	—	—
Rafael Tomaz Simãozinho	PS	—	—	—

DELIBERAÇÃO: O Protocolo de Cooperação entre a Junta de Freguesia de Salvaterra de Magos e Foros de Salvaterra e a Associação de Shorinjí Kempo foi aprovado por unanimidade.

Ponto Seis: Minuta do Protocolo de Cooperação entre a Junta de Freguesia de Salvaterra de Magos e Foros de Salvaterra e o Rancho Folclórico da Casa do Povo de Salvaterra de Magos - Para Deliberação;--

---- Não havendo mais nenhuma intervenção o Sr. Presidente da Mesa pôs à votação o Protocolo de Cooperação entre a Junta de Freguesia de Salvaterra de Magos e Foros de Salvaterra e o Rancho Folclórico da Casa do Povo de Salvaterra de Magos.-----

DESIGNAÇÃO		Votos Contra	Votos A Favor	Absten- ções
Ricardo Jorge Cipriano Ferreira	PS		1	
Lino Alves Baixito Coelho	PS		1	
Joana Mafalda Gonçalves Vasco	PS			1
Elsa Maria Gonçalves Lopes Mendes Cabaço	PPD/PSD - CDS-PP		1	
Ángelo Salvador Marques da Silva	BE	—	—	—
António Cruz (Substituição)	CDU		1	
Eduardo Jorge Marques Fernandes	PPD/PSD		1	



**ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE
SALVATERRA DE MAGOS E FOROS DE SALVATERRA**

**MINUTA DA ATA Nº 16/2024
SESSÃO ORDINÁRIA - 28-06-2024**

	- CDS-PP			
Olinda Mónica Marques Nunes	PS		1	
Vanessa Alexandra da Silva Coelho	PS		1	
Pedro Morais Gomes	PS		1	
Susana Moreira da Silva	PS		1	
Fernando Jorge de Oliveira Braga	PS	—	—	—
Rafael Tomaz Simãozinho	PS	—	—	—

DELIBERAÇÃO: O Protocolo de Cooperação entre a Junta de Freguesia de Salvaterra de Magos e Foros de Salvaterra e o Rancho Folclórico da Casa do Povo de Salvaterra de Magos, foi

aprovado por maioria.

APROVAÇÃO DOS TEXTOS DAS DELIBERAÇÕES EM MINUTA

----- O texto das deliberações tomadas foram aprovadas em minuta e no final da sessão por unanimidade, de harmonia com o disposto nos n.ºs art.ºs 56.º e 57.º, da Lei n.º 75/2013, de 12 de Setembro, para que as deliberações produzam efeitos imediatos. -----

ENCERRAMENTO DA REUNIÃO

----- E nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente da Mesa declarou encerrada definitivamente a sessão pelas 21 : 41 h.

E eu, Susana Mendes,
Assist. Técnica, subscrevi a presente ata. -----

O Presidente da Assembleia de Freguesia

Fernando Jorge Adriano Ferreira

O 1.º Secretário da Mesa

O 2.º Secretário da Mesa

[Assinatura]

João Afonso Gonçalves dos S

Handwritten text at the top of the page, possibly a title or header.

Handwritten text in the upper middle section of the page.

Handwritten text in the middle section of the page.

Handwritten text in the lower middle section of the page.

Handwritten text in the lower section of the page.

Handwritten text at the bottom of the page, possibly a signature or footer.